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第 359 回（令和４年９月）定例会 

第１回各会派政務調査会長会 開催結果 
 
１ 日時 

令和４年９月 30日（金）16 時 20 分から 16時 54 分まで 

 
２ 場所 

３号館６階 第２委員会室 
 
３ 出席者 

自由民主党     北  口  寛  人   政務調査会長（座長） 
村  岡  真夕子   政務調査副会長 

自民党兵庫     山 口 晋 平   政務調査会長（副座長） 
ひょうご県民連合  黒 田 一 美   政務調査会長 
公明党・県民会議  島 山 清 史   政務調査会長 
日本共産党     き だ   結   政務調査会長 
維新の会      齊 藤 真 大   政務調査会長 
 
（オブザーバー） 
自由民主党     かわべ  宣  宏   政務調査副会長 
自民党兵庫     五 島 壮一郎    政務調査副会長 
ひょうご県民連合  北 上 あきひと   政務調査副会長 
公明党・県民会議  竹 尾  ともえ   政務調査副会長 
日本共産党     入 江 次 郎   政務調査副会長 
維新の会      門   隆 志    政務調査副会長 
 

（当局説明者） 
梶本 修子企画部長、岩切 玄太郎計画課長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 

５ 会議概要 

(1)「県行政に係る基本的な計画の議決等に関する条例」に係る計画の審査 

梶本部長から、令和４年度及び令和５年度前半に策定・改定を予定している 13

計画の概要について説明を受けた。 

座長からは、議決対象計画の協議・調整は、12 月定例会の政調会長会で行うの

で本日は聞き置くのみとし、必要に応じて会派内での検討を進めて欲しい旨発言

があった。 
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(2) 会派提案意見書案の趣旨説明 

各会派から提出された次の意見書案について、提案趣旨の説明が行われた。 

維新の会から意 10 について、国で一定の対策が行われる予定であることから、

修文を行いたいとの申し出があった。 

協議の結果、意見書提出の期限を順守すべきこと及び今後、維新の会も含めた

各会派間で意見書文案の調整が行われることを踏まえ、現時点での修文は行わな

いこととなった。 

 

（自由民主党） 

意１ 部活動の地域移行に対する必要な予算措置等を求める意見書 

意２ 空き家対策の強化等を求める意見書 

（自民党兵庫） 

意３ スタートアップの創出・育成のための支援の強化を求める意見書 

意４ 教員の多忙化対策に係る国の財政支援を求める意見書 

（ひょうご県民連合） 

意５ 霊感・霊視商法による被害防止と被害者救済を図るための対策強化を求

める意見書 

意６ 地方財政の充実・強化を求める意見書 

（公明党・県民会議） 

  意７ 女性デジタル人材育成を強力に推進するための支援を求める意見書 

  意８ 医師確保対策の充実を求める意見書 

（維新の会） 

意９ 高度生殖補助医療に対する支援の継続を求める意見書 
意 10  児童生徒用送迎バス等の安全基準制定を求める意見書 

（日本共産党） 

意 11 奨学金返済免除を求める意見書 

意 12 中学高校も含めた少人数学級の本格的な実施を求める意見書 

 

その後、座長から、次回の会議では、各意見書案に対する態度表明を各会派より

行い、協議・調整に入る旨の発言があった。 

 

(3) 日程確認 

態度表明資料を 10 月７日（金）13時 30 分までに提出すること、第２回会議を

10 月 13 日（木）決算委員会昼休憩時に、第３回会議を 10 月 19 日（水）決算委

員会昼休憩時に開催することをそれぞれ確認した。 

 


